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O Γιώργος Ζώτος γεννήθηκε το 1968 στην Αθήνα. Σε ηλικία δεκατριών χρονών 

είχε ήδη διαπράξει τον πρώτο του φόνο. Στο μυαλό του φυσικά. Έμενε μόνο να τον 

αποδώσει γραπτώς και βρήκε την μεγάλη ευκαιρία όταν στις εκλογές του 1981 οι 

γονείς του γύρισαν από το εκλογικό τμήμα φέρνοντας ένα μάτσο ψηφοδέλτια μαζί 

τους. Σ’ αυτά βρήκε τα δύο πράγματα που τον δυσκόλευαν ως τότε: Χαρτί για να 

γράψει, καθώς η πίσω πλευρά των ψηφοδελτίων προσφερόταν λευκή και αμόλυντη 

αλλά και ονόματα υπόπτων για το έργο του. Όσο γι αυτά, η μπροστινή πλευρά ήταν 

αστείρευτη πηγή.  

Για πολλά χρόνια, λόγω της φύσης της δουλειάς του, κινήθηκε μέσα σε 

βιβλιοπωλεία και δεν σταμάτησε να διαβάζει οτιδήποτε έπεφτε στα χέρια του αν και 

ποτέ δεν μπόρεσε να κρύψει τη συμπάθεια του για τους κλασικούς της αστυνομικής 

λογοτεχνίας: Τον Edgar Alan Poe, τον Arthur Conan Doyle, την Agatha Christie και τον 

Georges Simenon. 

Έχει εκδώσει μέχρι στιγμής τέσσερα βιβλία: «Ένοχος λαγός» (2013), «Φονικό 

κοντσέρτο» (2015), «Βροχή από αίμα» (2015) και «Ντέστινι» (2019) από τις 

«εκδόσεις Βασιλείου». Τα δύο πρώτα είναι αστυνομικά μυθιστορήματα, 

κινηματογραφικής δράσης με ήρωα τον Λεωνίδα Πολίτη, έναν παραχαράκτη 

ζωγράφο που μπλέκεται σε απρόοπτες περιπέτειες ενώ το τρίτο κινείται στην 

κατηγορία του ψυχολογικού θρίλερ με επίσης καταιγιστική δράση και συνεχείς 

ανατροπές. Τέλος το «Ντέστινι» συνδυάζει την αληθινή ιστορία μιας νεαρής γυναίκας 

από τη Νιγηρία με το μυθοπλαστικό στοιχείο και αναφέρεται στο trafficking, την 

παράνομη διακίνηση και εμπορία ανθρώπινων ψυχών. Υπό έκδοση είναι ακόμα έργο 

του, «Το χάρτινο εργοστάσιο» (2022) καθώς και μια συλλογή διηγημάτων. 

Έχει γράψει επτά θεατρικά έργα: «Γυναικεία υπόθεση» (2013), «Ασανσέρ» 

(2015-2021), «Ενοικιάζεται διαμέρισμα» (2015), «Η γιαγιά μας πέθανε» (2015),  «Ο 

φόνος είναι τέχνη» (2016), «Ράβε ξήλωνε» (2017) με την Εβίτα Ασλανίδου, και «Να 

ζήσουμε να τον θυμόμαστε» (2019). 

Επίσης έχει γράψει δύο κινηματογραφικά σενάρια μεγάλου μήκους: 

“Ντέστινι” (2016) και “Βροχή από αίμα” (2016) και δύο μικρού μήκους: «Μ’ έναν 

σμπάρο δυο τρυγόνια» (2021), «Στη φάκα» (2021). 

Τα τελευταία χρόνια ζει με τη σύζυγο και την κόρη του στην Αρτέμιδα Αττικής 

όπου κατά καιρούς αρθρογραφεί για διάφορα ψυχαγωγικά και κοινωνικά sites. 
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